国乒无敌大魔王12战全胜

樊振东马龙拜服她神迹



全运会乒乓球女单迎来了8强战的对决,世界女乒第一人丁宁顶住了小魔王孙颖莎的强烈冲击以4-2淘汰对手晋级4强。王曼昱在0-3落后朱雨玲情况下连扳3局险些上演惊天大逆转,但无奈还是淘汰出局。国乒2位小魔王冲击绝对主力虽然失败,但接班能力得到充分证明。

孙颖莎与丁宁的大战被视为女乒王者交替之战。世界排名第10的孙颖莎,此前连续夺得日本公开赛女单冠军,中国公开赛女单亚军,是绝对意义上的横空出世。而孙颖莎之所以终止连续夺冠步伐正是因为她遇到了如今的女乒世界第一王者丁宁,中国赛上的丁宁同样受到了孙颖莎的强烈冲击,但丁宁最后凭借下蹲砍式发球将严重缺乏应对经验的孙颖莎击溃,捍卫了自己的王者地位。此次全运会,丁宁再次成为挡在孙颖莎前面的一座大山,16岁的孙颖莎还会重蹈覆辙吗?

第一局,丁宁便屡屡使出下蹲砍式发球绝

技,孙颖莎依然还是不太适应,尤其是最后1分,丁宁再次砍式发球直接得分,以11-8拿下首局;第二局,丁宁打得气势更盛更加凶狠主动,一度以7-1强势开局,虽然孙颖莎奋力追分但还是被压制以6-11再丢一局;第三局,两人对抗异常激烈直到9-9平,此时的丁宁两个下蹲式发球被孙颖莎扣发1个,双方战至10-10平,丁宁最后一球再次采用下蹲式发球没能奏效,孙颖莎连得2分锁定胜局以12-10 而强机回一局。

第四局,孙颖莎又在大比分落后时开始猛烈搏杀一度追至7-9,此时的丁宁再用两个下蹲式发球解决战斗以11-7将总比分变成3-1领先;第五局,被逼入绝境的孙颖莎罕见取得3-0领先,虽然丁宁随后扳平,但孙颖莎又将比分拉大到9-6,并最终以11-9连追2分,以2-3落后;第六局,丁宁展现乒坛女王统治力以11-5获胜彻底抹杀了孙颖莎的翻盘希望。最终,丁宁以4-2战胜孙颖莎第一个杀人4强!

自从亚锦赛意外爆冷让平野美宇一路连 灭女乒3大主力夺冠后,丁宁在经过1个月的 封闭训练重新回到赛场后就成了无敌战神, 连夺世乒赛和中国公开赛女单冠军,其中就 包括两次击溃平野美宇完成复仇。加上中国 赛女单决赛击败孙颖莎,丁宁也已经连续2次 击败孙颖莎。丁宁用连续双杀中日两大小魔 王的表现再次证明她是当之无愧的乒坛女 皇,无论是同辈的刘诗雯朱雨玲还是下一代 的孙颖莎平野美宇都不是她对手。本次全运 会,丁宁参加女团、女双、女单3项比赛,她豪 取12连胜堪称真无敌!这是樊振东和马龙都 未能做到的神迹。

而孙颖莎虽然输球却再次展现了小魔王的巨大潜力,丁宁的砍式发球对阵实力不如自己的对手时几乎不用,但对阵孙颖莎屡屡发球用此招,足见孙颖莎对于丁宁的巨大威胁。还不满17岁的孙颖莎还有很长的路要走,还有很多经验需要去积累,丁宁目前是孙颖莎唯一没法翻越的高山。此前,孙颖莎在中日公开赛2站赛事中已经击败过刘诗雯、陈梦、冯天薇、王曼昱等诸多世界级名将。

在另外一场女单8强战对决中,刚刚在团体赛决赛输给朱雨玲而丢掉女团冠军的王曼昱再次面对着朱雨玲。和孙颖莎类似,王曼昱也被朱雨玲给牢牢压制,以6-11、5-11、10-12连输掉前三局,以0-3落后。第四局,处在淘汰边缘的王曼昱如睡狮猛醒大比分领先,虽然朱雨玲一直苦苦追赶但还是以11-13丢掉一局;第五局,王曼昱更是暴击朱雨玲以11-2连扳2局;第六局,王曼昱以11-9将比分硬是扳成了3-3平!第七局,王曼昱从11-9将比分硬是扳成了3-3平!第七局,王曼昱在0-6落后的绝境中虽然追到10-10,但还是无力回天以10-12输掉了比赛。

险些上演史诗级大逆转的王曼昱耗尽了全身力气躺在了地上,为自己没能把握住最后的机会懊恼和沮丧,但18岁的她已经足够优秀,在大比分0-3落后硬生生连扳3局,在决胜局0-6落后硬生生扳成10-10,与胜利最后的差距以后可以靠经验弥补回来。无论是孙颖莎和王曼昱,她们都展现出女乒新一代接班人的巨大潜力,未来10年将成为日本人的噩梦!/本根综合

湖人出手 与骑士争闪电侠

韦德再联手詹姆斯



9月5日,据美国媒体《迈阿密哨兵报》报道,现在洛杉矶湖人也对公牛球员德怀恩-韦德非常感兴趣。如果公牛将来买断韦德的合同的话,那湖人将和骑士争夺这位有着总冠军经验的老将。

在此之前,据多家媒体报道,由于 韦德在队中总是指责年轻球员,而又不 以身作则,所以公牛决心买断他的合 同,彻底进行重建。而韦德的下一站则 很有可能是老朋友勒布朗—詹姆斯所 在的克利夫兰骑士队。

而最新的消息显示,有韦德身边的 消息人士向媒体透露,湖人曾在之前交 易市场刚开启的时候就对韦德非常感兴 趣。而如果公牛买断他的合同的话,湖人 方面也会出手,来和骑士争夺这位老将。

上赛季,韦德带领年轻的公牛以东部第八的成绩杀入季后赛,而他本人场均也能拿到18.3分4.5个篮板3.8次助攻的不错数据。 /本报综合

汉密尔顿不介意 在颁奖台被车迷嘘

F1 意大利站获得冠军的汉密尔顿 在颁奖台接受采访时引发了车迷的嘘 声,赛后汉密尔顿表示他不会将这件事 情放在心上,他很高兴能在蒙扎充当 "恶人"的角色。

梅赛德斯车手在法拉利主场取得 了一场统治性的胜利,意大利车队的速 度完全无法与对手匹敌。

汉密尔顿在颁奖台上引发了意大利车迷的嘘声一片,但他认为这没什么大不了的,法拉利车迷不会在维特尔仅仅取得第三的情况下为他的胜利送上祝福

英国车手在被嘘后表示,"说实话, 我当时脑子里就像是一直在回放着一 首歌。这样的事在意大利发生是可以理 解的,尤其是过去几个赛季,法拉利车 手都没能在这里拿下冠军。"

"如果你是阻止法拉利在这里拿下冠军的人,你就不可避免的在这里成为恶人。如果今天我和博塔斯不参加比赛,那法拉利一定会拿下胜利的。我们是恶人,很多时候我是很乐意做一个恶人的,一点都不介意。我非常欣赏法拉利车迷的热情,他们更像是足球迷,有点激进,只是因为他们都太热爱红色法拉利了。"

汉密尔顿作为四次在蒙扎获得胜 利的车手,认为自己在蒙扎也是有很多 支持者的。

"我在人群中看到了他们,举着英国国旗,也有很多意大利车迷从法拉利的支持者变成了梅赛德斯的支持者。一点一点,一年一年,有越来越多的车迷被我们所吸引。"

虽然汉密尔顿表示他并不介意被嘘,但他在颁奖台上也没怎么给意大利车迷面子,非常直接的表示梅赛德斯的引擎比法拉利的引擎更好。/本报综合

苏炳添: 我会坚持跑到东京奥运会

冲过终点线,全国男子 100 米纪录保持者、广东短跑名将苏炳添的成绩定格在了 10 秒 10,他在全运会上再次与金牌无缘,赛后他坚定地表示,这将会激励今后继续努力,坚持跑到 2020 年东京奥运会。

苏炳添坦言:"这次 100 米决赛是历届全运会水平最高的一次,我已经很努力把最好状态跑出来了。今天跑到六七十米的时候就感觉发僵,后面二三十米身体已经不听话了,所以最后时不得不把速度放下来。"

"谢震业这场决赛的细节做得很好。只有把细节处理好,我们才能在奥运会、世锦赛冲击前八名。"苏炳添的国家队队友谢震业在决赛中跑出了10秒04,将金牌收入囊中。

从 2007 年出道到现在,苏炳添已经跑过了整整 10 个年头。"回过去看,现在更多是一



种回忆,一下子就过去了。还记得当时刚进省队时我问教练,全国的最快成绩是多少,教练说是 10 秒 17,没想到自己进入省队 4 个月就打破了当时的最好成绩,后面一步步又跑进10 秒,跑进了世界前八。虽然没有拿过全运会100 米冠军,我觉得有得必有失吧。能够创造这么多的成绩和突破,我已经无憾了。"

苏炳添表示,感谢国家队的支持和培养, 给予队员们参与更多国际赛事的机会。经常 和国外高水平选手进行比赛,为中国选手创 造好成绩奠定了基础。

苏炳添还将在接下来的 4×100 接力赛和张培萌、谢震业等国家队队友联合组队参赛,张培萌此前也坦言将在本次全运会后选择退役。苏炳添表示:"接下来的接力赛,我想把最后一棒交给张培萌,让他完成最后的油制"

老对手选择退役,年轻选手不断冒出,尽管此前也有传言苏炳添在不久的将来也会选择退役。但当记者正式问到他这个问题时,他的回答非常坚定:"暂时不会考虑。我会坚持跑到 2020 年东京奥运会。"

/ 本报综合

全运50自预赛宁泽涛第一晋级

成绩逼近全国纪录

北京时间 9 月 5 日,2017 年全运会游泳比赛继续进行,在男子 50 米自由泳预赛,河南名将宁泽涛游出 22 秒的成绩列总排名第一,比第二的余贺新领先多达 0.6 秒,轻松闯进半决赛,该成绩离他自己保持的 21 秒 91 的全国纪录已经非常接近。

此前宁泽涛在100米自由泳决赛中游出47秒92轻松夺冠,这一成绩可以排到今年世界第六位,放在世锦赛上可以获得并列第四。

50 米自由泳预赛分为八组进行,宁泽涛被 分在第七组第七道。尽管出发稍稍落后,但宁 泽涛人水后就展现出速度优势,25 米后就已经

稍稍领先的,最终游出22秒整的成绩,轻取小组第一。全部八组预赛总后,宁泽涛排在第一,广东选手余贺新22秒60的成绩排在第二海选手施扬游出22秒62排在第三位。

男子 50 米自由泳半决赛将在今日晚间 进行。/ 本报综合